

春晚

知情人称,赵本山无缘马年春晚舞台 只当幕后诸葛亮 观众面前不登场

□本报综合报道

日前,《华商晨报》称担任央视马年春晚副总导演的赵本山,马年春节可能不在任何一家电视台的春节晚会上演小品。记者随后联系到一名了解春晚剧组的知情人士,他肯定地表示:“对,赵本山今年不表演节目了。”记者问及原因,他解释:“因为他已经进入导演组了,所以只会执导节目,不会表演节目。”

此外,《华西都市报》报道称:倪萍或将成为赵本山的春晚重点合作人选。还有传闻称,倪萍除了搭档赵本山,还将搭档赵家班弟子刘晓光。对此,正在录制节目的倪萍通过栏目组回应:“谁是刘晓光?这个话题我回应的,明天就有人专门造这样的谣,每天都有大批造谣者。再有人问的话,就说我在河南录制节目呢,不去!”

相关链接

姚贝娜春晚节目暂未确定

日前,姚贝娜在北京为新歌举办首唱会。除了“好声音”学员组团捧场,刘欢等“贵人”也来助阵。参加《中国好声音》后,姚贝娜的知名度大增,身体也因此受到影响。据工作人员透露,她近期嗓子不好,正在进行相关治疗。

姚贝娜带病“上阵”的经历远不止这一次。刘欢称,姚贝娜在患上乳腺癌后,还应他的邀请为《甄嬛传》录制主题曲,在两次化疗期间把歌录完了。

有传闻称,姚贝娜收到了央视马年春晚的邀请。对此,还没最终确定节目的姚贝娜三缄其口,只称已经很久没和导演冯小刚碰面了。在被问到想不想与刘欢合唱时,她说:“不敢想,能和刘欢老师合唱就死而无憾了。”



赚钱可以 别踩雷区

□柴婧

当明星真不容易,不红,睡觉都哭;红了,是非缠身。

正当林志颖掀起事业第N春,内心充满喜悦的时候,方舟子悄悄地将“炮筒”对准他,称其公司高价售卖保健品。《时代周报》接着发声,“成本4元售价上千”“‘逆生长’口号涉嫌虚假营销”“上海公司没注册成功,运营不合法”“声明发布会为什么不了了之”。对此,林志颖团队称:“我们跟身边朋友打听过方舟子,大家都建议我们不要跟着他的言论起舞,人和猛兽是不能沟通的。”

央视早就戳穿了胶原蛋白的假面具,林志颖在微博上轰炸式宣传所谓的“逆生长”法宝——胶原蛋白饮品,着实不妥。

无独有偶。有媒体报道称,央视曝光大S代言的美白针是假药,不但价格虚高,且针剂配方中含有大量违禁成分。随后,大S发微博否认代言过该产品。大S有没有代言过咱说了不算,但印象中确实听她在节目中提过美白针。

有不少明星拿微博来搞营销,推销什么瘦脸神器,V脸面膜的,纷纷被网友攻击无效。不知道这些明星听没听过“狼来了”的故事,你想赚钱无可厚非,可把粉丝当傻子就不合适了。

现在,想真心崇拜一个明星,真难。

张艺谋团队回应移民质疑

他是中国人 愿意让孩子也是中国人

□据 新浪娱乐

近日,张艺谋超生事件在网上闹得沸沸扬扬。

日前,@艺谋工作室发表声明,承认张艺谋超生。有媒体估算,张艺谋将会被处以2.4亿元的“罚金”。对此,有网友认为,如果张艺谋当年不丢掉美国绿卡,现在就不会受罚。

张艺谋办美国绿卡的事情要追溯到1999年。当时,他的女儿张末刚初中毕业,张艺谋为给她办理留学手续,申请了美国绿卡。在成功将女儿送到纽约读书后,张艺谋在不到一年内退掉了美国绿卡。

4日,@艺谋工作室发长微博对网友的疑惑做出回答,称他是一个中国人,愿意让自己的孩子也是中国人,而且无怨无悔。

张艺谋



陈茵媺

昨日,香港演员陈茵媺(m è i)发微博报喜,称自己已产下一子,并晒出宝宝的照片。陈茵媺与陈豪于2013年6月12日在法国巴黎完婚。日前,陈豪表示,做完手头的工作就陪陈茵媺待产,还要陪她坐完月子。(新娱)

诸葛紫岐

据港媒报道,近日,诸葛紫岐与丈夫薛嘉麟的儿子出生。宝宝非常健康,鼻子和嘴巴像妈妈,眼睛和眉毛像爸爸。由于宝宝出生在冬天,所以他们给宝宝取乳名“冰岐麟”,跟“冰淇淋”谐音。(金羊)

大S

据台媒报道,37岁的大S已怀孕4个半月,可能是女宝宝。大S本计划孩子出生后交给婆婆张兰照顾,可张兰表态:“老人带不了,你们用年轻人的方式去教小孩。”此外,大S将来不再拍戏,改为主持幼教类节目。(21CN)

相关链接

长微博原文

就近日朋友们的疑惑,统一回答。

违规超生,张导认错认罪,正在配合政府调查接受处理,网络上一片喧嚣,很多朋友问张导:为什么十几年前退掉绿卡?当初为什么不移民?为什么不把孩子生在国外?当年如果这样做,是不是今天的一切都不会发生?

我们也问过张导这一些问题,他一时无法作答,只是说,他是一个中国人,愿意让自己的孩子也是中国人,而且无怨无悔。